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EDITO : Tous mes vœux les plus cordiaux à chacun d’entre vous en ce début d’année 2011 qui commence avec l’effervescence pour la réussite de MUSICHALL’INO en février et  se poursuivra avec les 40 ans du Club les 14 et 15 Mai dans un lieu magique que, je suis sûre, chacun appréciera. Toute l’équipe organisatrice compte sur la motivation de chacun afin que cela reste un souvenir inoubliable. Catherine de Leusse

Les  Projets à court terme

Les SAVOIE
· Dimanche 16 janvier : sortie ski de rando et raquettes aux Rochers de Leschaux (700 m- Bomes) ou ski de fond si pas de neige.

· Samedi 29 janvier : AG au local d’Attap’lunr.

· Dimanche 30 janvier : sortie de ski de pist à Mégève

· Dimanche 13 février : sortie ski rando et raquettes à la Pointe d’Uble (Chablais- 800 m)

· Vendredi 18 février : sorite « PLEINE LUNE » au Sernnoz – si mauvais temps : cette sortie aura lieu le dimanche18 mars
· Dimanche 20 février : sortie rando et raquettes au col de l’Ovine 

(Aravis - 780 m)

· Dimanche 20 mars : col du Tricot (1100 m) avec arrêt possible aux chalets de Monge (500 m)
LYON

· Dimanche 16 janvier : sortie de ski de randonnée  (JP Goujon)
· Dimanche 30 janvier : sortie de ski de fond (JP et N Valancogne)
· Vendredi 4 et samedi 5 février : MusicHall’Ino à 20 heures au Radiant à Caluire
· Samedi 5 février : MusicHall’Ino spécial enfants à 15 heures
· Dimanche 6 mars : Concert de Musique de chambre (Hervé Monroe et D Rengade)
· Dimanche 13 mars : marche dominicale (JG Chol)
· Samedi 26 mars : première grande sortie de vélo
· 13, 14 et 15 mai : anniversaire du Club
· Du 28 mai au 4 juin : vélo en Italie
· Dimanche 28 août : rallye cycliste 
VALLEE du RHONE

· Dimanche 23 janvier : raquette ou ski de fond en Vercors (Herbouilly) contact :JJ et MD Morel : mdmrel@orange.fr
· Dimanche 13 février : les crêtes sud du Ventoux en raquettes – niveau : moyen. Contact : H.-M. Bonamy : xavier@bonamy.org
· Mars (sous réserve de confirmation) : Tain l’Hermitage, ses célébrités chocolatières et vinicoles.  Contact :Marc et Marie-Guilaine Estrangin marc.estrangin@wanadoo.fr 
· Jeudi 14 avril : au pays d’Alphonse Daudet : maison de Tartarin, domaine oléicole du Grand Servan (près de Tarascon – 13) et l’abbaye de Montmajour. Tinou Dumond : martinedumond@yahoo.fr
· Dimanche 1er mai : les 3 Becs et la Forêt de Sâou (15 kms de Crest), son étonnante histoire que celle de l’auberge des Dauphins. Promenade et découverte de ces lieux insolites. Eric et Marie-Pia Dupré la Tour : eduprelatour@free.fr

1972 – 1980 – 2011

Retenez bien les 13, 14 et 15 mai 2011. A noter en priorité sur vos agendas.

Toute l’équipe organisatrice de l’anniversaire du Club vous concocte

 un programme à la hauteur de l’évènement 

Pensez à en parler à vos enfants de plus de 20 ans. Le comité d’organisation aimerait qu’ils soient nombreux au moins à la soirée de Gala du 14 mai. 

Déjà 102 inscrits dont nos correspondants en Turquie, Cote d’Ivoire, Australie et certains de nos enfants dont ceux des deux HERVE (Saint Laumer et Monroe) qui viendront à la soirée de gala.

Je viens de rentrer d'Ankara, ou j'ai été pour faire un concert à l' Ambassade de France, c'était une très belle soirée. Je viens de recevoir avec beaucoup de joie comme toujours le bulletin de Hervé Magazine, merci beaucoup. 

C'est vraiment très sympa qu'il y ait une page qui me soit consacrée.
 Je voudrais te confirmer ma présence à l'anniversaire du Club Hervé.
Ça me touche énormément que vous m'invitiez pour cette date particulière, et ça me fera très très plaisir de vous revoir tous.
Ajda GIRAY  (Turquie) 
  


Le carnet

Naissance :

Juliette GRANT, fille d’Andrew et de Fanny, petite fille de Gilles et Dominique BARATIN, le 29 novembre

Prune BERGER, fille de Julien et d’Olivia, petite fille de Gilles et Dominique BARATIN, le 17 septembre

Ambre du PELOUX, petite fille de Jacques et Danièle du PELOUX, le 5 décembre 

Colombe ZOUMMEROFF, fille de Frédéric et Ombline, petite-fille de Louis-Claude et Roseline de Bretteville (Vallée du Rhône)

Décès : 

Monsieur Claude TEZIER, père de Dominique BARATIN, le 9 novembre

Madame de LAFARGE, mère de Pierre, le 26 novembre (Vallée du Rhône)

La Comtesse Denys GAZEAU, née MOREL JOURNEL, mère de Gérald et Bruno BRAC de LA PERRIERE, le 17 décembre

Baron Louis CHAURAND, père de Sabine de la Rivoire de la Tourette, le 22 décembre (Vallée du Rhône)

TRAMPOLINO retrouve Ecully

Après un passage à Tassin, l’édition 2010 de Trampolino organisé par le Club HERVE Spectacles avec le concours de PGT Promotion et de la Mairie d’Ecully, était à nouveau à l’Espace d’Ecully (retour aux sources). Près de 400 spectateurs dont 59 membres du Club HERVE ont assisté à cet évènement. (rappelons qu’initialement nous étions limités à 165 à la Maison de la Rencontre). Une belle édition avec des chanteurs appréciés, des humoristes un peu moins et un bouquet final avec le groupe MBB qui a enthousiasmé les spectateurs. Merci à Jean-René Leclerc et à toute son équipe. A noter la belle performance de toute l’équipe technique autour de la Société FA Musique et des bénévoles du Club autour d’abord de Bruno Colombe (hospitalisé en fin d’après-midi heureusement sans conséquence) et ensuite de Claude Guichard (Guyonne de Saint Laumer, Brigitte Lafay, Emmanuel et Isabelle Gourd, Jean-Pierre Valancogne, Hélène Guichard, MG Gannat….). A la communication Franck David, à la photo Eric Gannat, à la plume Mireille Schindler et bien sûr à la billeterie la très efficace Catherine de Leusse. A noter la présence de Tinou Dumond (Drôme) et de Jacques et Daniele du Peloux d’Annecy.

Assemblée Générale du Club HERVE

Prés de 100 adhérents ont participés à l’Assemblée Générale du Club le 10 décembre à la Maison de la Rencontre d’Ecully. Le Président a beaucoup insisté sur le travail d’équipe et donné la parole à de nombreux responsables dont Tinou Dumond (présidente du Club de la Vallée du Rhône) qui a fait le déplacement pour l’occasion et présenté un superbe diaporama retraçant les nombreuses activités du Club de la Drôme.

Un grand bravo à Franck David pour sa présentation de grande qualité. Il a réalisé un film digne de grands professionnels qui a été longuement applaudi. Merci à Régis Arnaud et Eric Gannat pour les diaporama qu’ils ont réalisés et présentés et à toute l’équipe de la logistique autour de François-Régis de Mallmann. Cette Assemblée a été l’occasion de présenter de nouveaux adhérents :

· Mikael et Carole GLAPA DEPLECHIN 

· René  et Martine POULY

· Jean-François et Marie-Odile ESCOFFIER

· Eric et Attika PONCET

· Guye et Edith DOUBLIER

Assemblée Générale du Club HERVE Spectacles

Près de 50 personnes ont bravé la neige qui tombait abondamment le 16 décembre pour assister à l’AG du Club HERVE Spectacles à la Cité de l’Environnement. A noter la présence particulièrement appréciée de ceux qui malgré les conditions météo ont fait le déplacement de leurs contrées lointaines : Jacques du Peloux (Président du Club HERVE des Savoie) d’Annecy, François Schmitt de Grenoble, François Giry de Chambéry et Marc Noury de Rennes. Un grand merci à Franck David qui a assumé la présentation et à tous les intervenants : Pascal Lévieux, Laurent Butstraen, Carole Glapa, Catherine de Leusse, Claude Guichard, Kouki de Longevialle, Franck David, Thierry Roche, Eric Poncet…. Gageons que le projet que nous caressons de créer un évènement à Rennes, grâce à notre ami Marc Noury, se réalisera.

Assemblée Générale du Club HERVE Vallée du Rhône

Mercredi 29 décembre 2010 


Assemblée Générale du club Hervé Vallée du Rhône a eu lieu chez Jean-Louis et Geneviève Rabourdin dans l'Enclave des Papes à Visan. On notait une belle participation puisque 80% des membres était présents. Hervé et Guyonne de Saint-Laumer nous ont fait l'amitié de nous rejoindre. Hervé à présenté les activités, l'évolution et les nouveautés du club dans leur ensemble. 
Le club H. V du R, en cette seconde année de vie, a accueilli cinq nouveaux couples :
- Marc et Roseline Chabert d'Hières
- Eric et Marie-Pia Dupré la Tour,
- Yannick et Irène de Kermel
- Paul et Agnès Paroissien,
- Antoine et Odile de Pampelonne (transfuges du club  d'Ecully)
Décision a été prise de développer lentement le nombre des nouveaux membres (5 par an) afin de  permettre de conserver cohésion et bon esprit de groupe.
Les nombreuses activités 2010 (sport, culture, nature, spectacle, philanthropie) se perpétueront en 2011. Le programme annuel est inscrit dans le journal du club ( si modifications, annonce dans Hervé Flash et à chaque membre V du R par internet).
- En 2010 une forte motivation de l'ensemble des membres a permis de réunir 8 000 euros qui ont été versés à Enfants du Mekong pour le financement de la formation de futurs professeurs appartenant à une minorité ethnique (Karens) dans le nord de la Thaïlande.  
- Des prix ont été décernés à Marie de Valon ( meilleure photo), à Brigitte Rérolle (meilleur article), Simone-Marie Dufer et Catherine de Lafarge (aide particulièrement efficace à Enfants du Mekong) et Jean-Louis et  Geneviève Rabourdin (meilleur  accueil!).

Petites annonces
· Une location pour l’été 2011
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· Vend vélo de course 1200 € acheté récemment 1900 € - le propriétaire de ce vélo (qui mesure 1,80 m) s’en est servi 3 fois.
Contacter Hervé de Saint Laumer

MusicHall’Ino 2011
Il nous reste encore de nombreuses places à vendre pour le spectacle enfant (tout public) le samedi 5 février à 15 heures. (prix ders places : 10 €). Avec un tel plateau ce serait dommage de passer à côté. Rendez-vous le service d’en parler autour de vous. Il reste des programmes en nombre chez Hervé de Saint Laumer et des places chez Catherine de Leusse.

Un moment inoubliable à ne louper sous aucun prétexte.
La Chronique de Daniel Rengade

LA DELICATESSE ET LA PUDEUR

Je lis quelques pages d’un auteur chinois du dix-huitième siècle. Il aborde un sujet délicat, celui de la vie privée, sous forme d’autobiographie. C’est un sujet tellement délicat que la langue chinoise à l’époque n’a même pas de mot pour le dire. Et je me dis que parler d’un semblable sujet aujourd’hui est tout aussi hasardeux,  puisque les habitudes ne conduisent chez nous ni à la pudeur ni à la délicatesse, et même ces simples mots n’ont-ils parfois aucun sens pour nos contemporains

L’auteur, qui se nomme Shen Fu, est un jeune marié, et sa femme s’appelle Yun. Ce qui est raconté, c’est leur rencontre et les premiers instants de leur vie commune, puis leur vie de couple dans le monde chinois de l’époque, règlementé et conventionnel.

Déjà j’imagine les pensées qui vous viennent à l’esprit, et le regard égrillard de certains qui s’allume… 

Non, vous n’aurez aucun détail scabreux, aucune de ces scènes d’alcôve auxquelles le cinéma contemporain nous aurait habitués.

Simplement, avec une grande poésie, l’auteur décrit les évènements de sa vie de jeune marié, ses excursions , ses émotions, ses excès et les beuveries avec ses amis, ses problèmes professionnels, et même des situations érotiques, mais toujours décrites avec délicatesse  et suggestion.

Pour donner un exemple je le cite :

… les instants qui me séparaient encore du retour me semblèrent durer des siècles ; enfin j’arrivai à la maison. Quand j’eus fini de présenter mes salutations à ma mère, et que je pus finalement regagner notre appartement, j’y trouvais Yun qui m’attendait. Nos mains s’étreignirent, nous restâmes sans voix, égarés, les oreilles bourdonnantes, et nos deux âmes s’unirent en un nuage, oublieuses de nos corps.(1)

Imaginons comment nos auteurs contemporains auraient pu décrire la scène. 

Et que chacun choisisse ce qui lui convient entre la douceur et la violence.
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