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INTERNET     :   NEWS – NEWS - NEWS

Vous pouvez consulter les deux nouveaux sites du Club HERVE

www.club-herve.com 
www.club-herve-spectacles.com
EDITO   Après le succès rencontré par l’organisation du week-end anniversaire du Club, la pression est un peu retombée. La rentrée nous rappelle à l’ordre et les projets sont nombreux. Nous comptons sur l’adhésion de tous. 
Les  Projets à court terme

Les SAVOIE

· VISITES DES FORTS DE MAURIENNE avec Véronique Naegelen  WE du 10/11 septembre
· SORTIE  CULTURELLE à EVIAN avec Nicole Dellamonica et Françoise Brun-ney  le 15 Septembre
· REUNION DE COMITE  le 16 septembre chez Véronique BALAS

· JOURNEE du PATRIMOINE le 19 septembre (en dehors du club Hervé) : des idées seront proposées.

JOURNEES des amis des PERES BLANCS à NOVEL le 30 sept. 1 et 2 octobre. avec Claude PIN

· VELO : Le tour du SALEVE ou  Pays de GEX par Georges Hullo WE du 24/25 Septembre .

· SORTIE MONTAGNE à voir avec le comité Montagne le 13 octobre
· SORTIE MONTAGNE  à voir avec le comité montagne le 06 novembre 

· SORTIE MONTAGNE  à prévoir si accord le 4 Décembre. 

· POT de FIN d’ANNEE à 19 H le 09 décembre 2011. 

LYON

· Vélo les 23 et 24 septembre

· Marche en montagne 9 octobre

· Dernière grande sortie de vélo le 23 octobre

· Samedi 3 décembre : goûter des personnes âgées

· Assemblée Générale le vendredi 9 décembre à la Maison de la Rencontre

VALLEE du RHONE

· Jeudi 15 septembre : Pique-nique-brain-storming, organisé par Louis-Claude et Roseline de Bretteville, au château de la Gardette à Loriol (26) au cours duquel nous mettrons en place et en commun, le programme des activités du club pour l'année 2012. 

· Mardi 20 septembre :Montpellier et sa région organisé par Philippe et Martine Boussion : Sainte Maguelonne, le château des Faugères et l'exposition d'Odilon Redon.

· Octobre : La journée "safran" est reportée au mois d'octobre 2012. 

·  Novembre (1er semaine) : Concert Jazz au château de Grignan organisé par Philippe et Simone-Marie Dufer.  
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TRAMPOLINO  ®  Ecully 2011 à l’Espace d’Ecully le 18 novembre 2011  (concours de la chanson et de l’humour organisé par Jean-René Leclerc et son équipe.

MUSICOLINO ® Rennes 2012 à Rennes le 3 février 2012. (organisé par Marc Noury et son équipe)

Nous avons le grand plaisir de vous annoncer que le Club HERVE ouvre une antenne à Rennes grâce à la volonté d’un ami d’Hervé de Saint Laumer, Marc Noury (ancien directeur général de BOUYGUES Immobilier à Grenoble et nouveau directeur général de OCODIM Promotion à Rennes, l’un des plus importants promoteur de Rennes). Marc Noury suit depuis des années les spectacles du Club HERVE à Lyon et a décidé de dupliquer ce savoir faire en Bretagne. Hervé de Saint Laumer, Eric et Marie-Geneviève Gannat sont allé à Rennes pour témoigner et aider Marc et son épouse Dominique à convaincre leurs amis.

MUSICOLINO ® Lyon 2012 à la Cité Internationale de Lyon les 9 et 10 mars 2012. Mobilisation importante nécessaire. (2 700 places disponibles)  Une pléiade d’artistes de qualité dans une salle d’exception. Vous n’allez pas tardé à recevoir le programme.
Le carnet

Naissance : 

Margot de BOISSE, petit-fils de Gilles et Jeanne Françoise de BOISSE, le 18 avril

Paul THEIL, petit-fils de Renaud et Sabine de MARIN de CARRANRAIS, le 29 avril
Paul-Elie PICARD, petit-fils d’Alain et Françoise PERROT à Nicosie, le 10 juin

Istvàn SCHINDLER, petit-fils de Nicolas et Mireille, le 9 Juillet à Tokyo

Flore GANNAT, petite-fille d’Eric et Marie-Geneviève, le 10 juillet

Louis de BUTTET, petit-fils d’Elisabeth, le 13 juillet

Alexandre FRICK, petit-fils de Jean-Pierre et Nicole VALANCOGNE, le 25 juillet
Prune BROTOLENDE, petite-fille de Philippe et Marie-Hélène HENNEQUIN, le 30 juillet

Dauphine PERROT, petite-fille d’Alain et Françoise PERROT, le 11 août à Lille

Décès : 
Monsieur André PASSOT, père de Mireille SCHINDLER, le 1 août
Jean-Marc DUPORT, fils de Georges DUPORT, le 13 août 
Madame YACE, le 28 août, mère de Dominique DJIROSSE, à Abidjan

Week-end Inter Club – Le Maroc en 2012
Hervé a présenté sur scène Benoît et Christelle Dreux qui ont reçu le Club HERVE en 2010 à Nice. Cette année nous avons décidé de nous concentrer sur l’évènement créé autour de l’anniversaire du Club. Le lendemain de la grande soirée de gala du 14 mai, nous étions encore 40 au déjeuner place Bellecour et nous avons décidé ensemble de commencer à réaliser un projet qui nous tient à cœur depuis des années : rendre visite à nos correspondants étrangers. Nous avons décidé de commencer par le Maroc. Hervé a aussitôt envoyé un SMS à Driss Ben Cherif qui a répondu immédiatement en faisant part de son enthousiasme. Nous allons construire ce projet avec l’aide de François-Régis de Mallmann, de Christine Vaganay et de Driss Ben Cherif sur place. Tous ceux qui souhaitent nous aider pour cette organisation sont priés de prendre contact avec Hervé de Saint Laumer. Bernard Lafay s’est déjà proposé.

Le Club HERVE des Savoie va fêter ses 10 ans en 2012
Date à préciser

Rallye Cycliste du Beaujolais du 28 août
Le rallye a eu lieu cette année au Bretail, propriété d’Hervé et Mireille MONROE qui nous ont excellemment bien reçu et qui ont organisé avec l’aide de leur fils la 39 éme édition de ce rallye. Le fait d’organiser ce rallye une semaine avant la rentrée scolaire a permis à des adhérents éloignés de participer entre autres la famille Fournoux qui s’est brillamment illustrée en remportant la première et la troisième place avec Melchior et Luc de Fournoux. William Monroe réussissant à s’intercaler entre le deux.
Les petites annonce
Un ami de mon gendre cherche un vélo de route d'occasion. Il mesure 1.81 m. Il est le fils de l'architecte JP  RICARD qui a si gentiment reçu le CH lors de l'anniversaire.
Tous les cadors de cette taille qui viennent de se payer un carbone dernier cri doivent avoir une occasion qui traîne dans leur garage.
Auquel cas contacter Guillaume POLLET à gp@lec.fr ou 06.76.37.80.22 
Jean-Pierre VALANCOGNE

Notre ami Daniel Milani propose de pinces en aluminium  La Durable, voir site  www.melidee.com  (Pensez-y pour vos cadeaux)
La Chronique de Daniel RENGADE
LA CONVIVIALITE  0K pour septembre 2011
Au cours de l’année 2008, j’avais écrit quelques lignes sur le bonheur, citant Teilhard de Chardin, et les trois degrés du bonheur qu’il définit. Il prenait pour souligner son propos, vous rappelez-vous, le cheminement d’un groupe de personnes lors d’une randonnée en montagne (Hervé Flash144).

Parcourant aujourd’hui avec intérêt l’ouvrage Lumière du Monde où le Pape Benoît XVI s’entretient avec Peter Seewald, je trouve le passage suivant :

« … il faut redonner une actualité à l’idée que l’humanité est quelque chose de grand, un grand défi. La banalité qui consiste à suivre le mouvement ne lui ressemble pas. Tout aussi peu l’idée que le confort est la meilleure façon de vivre ou la wellness le seul contenu du bonheur. Il faut rendre de nouveau sensible l’idée que nous devons adresser des exigences supérieures à l’humanité, mieux, que c’est justement par cela que s’ouvre le grand bonheur. Que cette humanité est en quelque sorte comme dans une randonnée en montagne. Parfois les pentes sont raides. Mais se sont elles et elles seules qui nous permettront d’arriver en altitude et de contempler la beauté de l’Etre… »

Ces comparaisons devraient convenir aux membres du Club Hervé, les montagnards comme les cyclistes, et aussi chacun de ceux qui participent à l’organisation d’un événement. En y joignant la convivialité, qui ajoute au bonheur, ne trouvez-vous pas ?

D’après Brillat Savarin, dans la Physiologie du Goût, la convivialité (terme qu’il aurait inventé) serait « le plaisir de vivre ensemble, de chercher des équilibres nécessaires à établir une bonne communication, un échange sincèrement amical autour d'une table. La convivialité correspond au processus par lequel on développe et assume son rôle de convive, ceci s'associant toujours au partage alimentaire, se superposant à la commensalité. » (Jean Pierre Corbeau)

Le philosophe Ivan Illich dans son ouvrage paru en 1973, La Convivialité, définit trois critères indispensables pour qu'une instrumentation ou une institution soit considérée comme juste ou "conviviale" :

· elle ne doit pas dégrader l'autonomie personnelle en se rendant indispensable,

· elle ne suscite ni esclave, ni maître,

· elle élargit le rayon d'action personnel.

Il ne parle plus seulement de partage de repas mais d’art de vivre ensemble.

Alors ne boudons pas notre bonheur, et, comme dit Stéphane Hessel « Indignez-vous » devant ceux qui obstruent le sentier, et que l’enthousiasme de chacun entraine ceux qui résisteraient, afin que tous nous arrivions ensemble au sommet.
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